





# శంకుస్థాపన సరే... నిర్మాణం ఎప్పుడో..?

## అడుగు ముందుకు కదలని పరికపూడిశెల ప్రాజెక్టు పనులు

### ప్రాజెక్టు నిర్మాణంపై నీలి నీడలు రైతన్నల కష్టాలు తీరేదెప్పుడో..?

(షణ్ముఖ వేలుగు బ్యూరో, ప్రకాశం, జూన్ 7)

ఓట్ల కోసం పాలకులు ఎన్ని విన్యాసాలైనా చేస్తారు.. అదే క్రమంలో గత ఏడాది నవంబర్ 15వ తేదీన పల్నాడు, ప్రకాశం జిల్లాలోని 24,900 ఎకరాలకు సాగునీరు, పలు గ్రామాలకు తాగునీరు అందించే పరికపూడి 30 ప్రాజెక్టుకు ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి శంకుస్థాపన చేశారు. అయితే నిధులు వెంటనే మంజూరు చేసి యుద్ధ ప్రాతిపదికన పనులు ప్రారంభిస్తామని హామీ ఇచ్చారు. శంకుస్థాపన చేసి ఆరు నెలలు కావస్తున్నా కనీసం టెండర్లు సైతం పిలవలేదు.

**పరికపూడిశెల ప్రాజెక్టు చరిత్ర ఇది..**  
నాగార్జునసాగర్ నిర్మాణంతో ప్రకృతి సిద్ధంగా ముఖం చాటేసిన పల్నాడు, ఎడాపెడా తవ్విన వ్యవసాయ బోర్లతో అడుగంటిన భూగర్భజలాలు. ఇవి ప్రకాశం, గుంటూరు జిల్లాల రైతులను పడరాని పాక్షకు గురి చేస్తున్న పరిస్థితులు. వీటిని అధిగమించేందుకు 1952 నుంచి సాగుతున్న రైతు సంఘాల నాయకులు ఆందోళనల నేపథ్యంలో ఏకంగా ఇద్దరు ముఖ్యమంత్రులు తమ, తమ పదవీకాలంలో ఓ ఎత్తిపోతల పథకానికి శిలాఫలకాలు వేశారు. అయితే అటవీశాఖ అనుమతులు, నిధుల కేటాయింపులో జాప్యం వెరసి దాని నిర్మాణాన్ని వెక్కిరించాయి. సాగు నీటి కష్టాలు ఎదురవుతున్న నేపథ్యంలో ఈ మేరకు ఆ ప్రాజెక్టు అవస్థకథ 2018లో మరోమారు తెర మీదకు వచ్చింది. అదే పరికపూడిశెల (దొమ్మర్లగొండి) ప్రాజెక్టు. ఇది కార్యరూపం దాల్చిన ప్రకాశం, గుంటూరు జిల్లాల పరిధిలోని ఐదు మండలాల్లో 55 వేల ఎకరాల ఆయకట్టు సాగులోకి రావడమే కాకుండా కర్షకుల కష్టాలు గట్టిక్కుతాయి. పుల్లచెరువు మండలంలో 11 చెరువులు 3800 ఎకరాల ఆయకట్టు సాగులోకి రానుంది. ప్రాజెక్టు నిర్మాణం చేయాలంటూ 2018 డిసెంబర్ 9వ తేదీన రైతుల సంఘాల నాయకులు ఆధ్వర్యంలో పుల్లచెరువులో సభను నిర్వహించి ప్రాజెక్టు అవస్థకథను వివరించారు. అప్పట్లో ప్రభుత్వం మారడంతో పాటు జగన్ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చింది. దీంతో తిరిగి నైతన్నలకు కొత్త ఆశలు విగురించాయి. ప్రభుత్వం కూడా ప్రాజెక్టు నిర్మాణానికి హామీ ఇచ్చింది. ఎట్టికేలు గత ఏడాది నవంబర్ 15వ తేదీన ముఖ్యమంత్రి ప్రాజెక్టుకు శంకుస్థాపన చేసినా నేటికీ పనులు ప్రారంభించలేదు.

**ఐదు మండలాలకు పరమే..**  
ప్రకాశం జిల్లా పుల్లచెరువు మండలంలో పాటు గుంటూరు జిల్లా వెల్లూరి, దుర్తి, కారంపుడి, బొల్లపల్లి మండలానికి పరికపూడిశెల ద్వారా సాగు నీటిని అందించాలనేది ప్రతిపాదన. గుంటూరు జిల్లా వెల్లూరి మండలం జెండా పెంట తండా సమీపంలోని కృష్ణానది నుంచి వజ్రాలపాడు చెరువుకు నీటిని తరలించి అక్కడ నుంచి ఆయా మండలాల పరిధిలోని 55 వేల



ఎకరాలకు సాగునీటిని అందించాలనేది ప్రణాళిక. దాని ప్రకారం చెరువులు ముందుగా నింపి వాటి ద్వారా పొలాలకు నీటిని పారించాలి. అయితే ప్రస్తుతం పల్నాడు నెలకొనడం, బోర్లు వల్లిపోవడంతో పంటలు నిలుపునా ఎండిపోతుండగా రైతుల కళ్ళల్లో పరికపూడిశెల కోపం ఎదురుచూపులు కనిపిస్తున్నాయి. తర్వాత అధికారంలోకి వచ్చిన వైఎస్ రాజశేఖరరెడ్డి సీఎంఎం 2008లో ఇదే మండలంలోని గంగలకుంట వద్ద శిలాఫలకం వేశారు. ముక్కలు ముక్కలుగా పనులు చేస్తే భారీ వ్యయంవవుతుందని అధికారులు నివేదిక ఇవ్వడంతో పథకం ఊసే లేకుండా పోయింది. ఈ నేపథ్యంలో జలసిరికి హారతి ఇచ్చేందుకు, అనుభూ-కొప్పునూరు ఎత్తిపోతల పథకాల ప్రారంభానికి 2017 సెప్టెంబరు 14న నాగార్జున సాగర్ను వచ్చిన సందర్భంగా సీఎం చంద్రబాబు అప్పట్లో పరికపూడిశెలను అమలు చేస్తామని ప్రకటించడం, రాష్ట్ర జలవనరుల శాఖ, నీటి పారుదల అభివృద్ధి సంస్థ (ఐడీసీ) సంయుక్త సర్వే చేస్తుండడంతో కర్షకుల్లో మళ్ళీ ఆశలు

విగురించాయి. అయితే అటవీ ప్రాంతంలో పైపులైను వేయాల్సి వుండగా అనుమతులు సైతం వచ్చాయి.  
**భారీగా పెరుగుతున్న వ్యయం..**  
జలవనరుల శాఖ, ఐడీసీ అధికారులు క్షేత్రస్థాయిలో సేకరించిన గణాంకాల ప్రకారం రూ.1250 కోట్లు కావాలని ప్రాథమిక అంచనా వేయగా 55 వేల ఎకరాలకు నీరందించాలనే లక్ష్యాన్ని 24,900 ఎకరాలకు తొలి దశలో నిరందించాలనే లక్ష్యంతో రూ. 340.26 కోట్లతో నిర్మాణ పనులు ప్రారంభించాలని జగన్ ప్రభుత్వం సంకల్పించింది. శంకుస్థాపన అయితే చేశారు తప్ప చిల్లిగవ్వ కూడా నిధులు మంజూరు చేయలేదు.  
**బోర్లకు రూ.కోట్ల వ్యయం..**  
నాగార్జున సాగర్ ప్రాజెక్టు నిర్మాణంతో ఆంధ్రప్రదేశ్, తెలంగాణ రాష్ట్రాల పరిధిలో 18 లక్షల ఎకరాల ఆయకట్టుకు నీరుండుతుంది. ఐతే దీని సమీప ప్రాంతాల్లో ఆశించిన వర్షపాతం ఉండదని అప్పట్లో నిపుణులు తేల్చి చెప్పారు. దీనిని అధిగమించేందుకు ప్రాజెక్టు ఎగువ ఎత్తిపోతల పథకాల ఏర్పాట్ల శరణ్యమని భోస్లే కమిటీ నివేదిక కూడా ఇచ్చింది. దీని ఆధారంగా పరికపూడిశెల అనివార్యమని గుర్తించినా నిర్వహణ చేశారనేది రైతుల ఆరోపణ. ఫలితంగా 800-1000 అడుగుల లోతుకు బోర్లు వేసినా భూగర్భజలాలు బయటకు రాని పరిస్థితి నెలకొంది. ఒక్క పుల్లచెరువు మండలంలోనే గత అయిదేళ్ళలో ఇందుకు రూ.100 కోట్ల వరకు వెచ్చించి ఉంటారని అంచనా.  
**కరువుకు సరైన పరిష్కారం వెకబోళ్ళు, పుల్లచెరువు**  
పుల్లచెరువు మండలంలో సాగునీటి సమస్య ఎలా ఉన్నా గుర్తించి తాగునీరు దొరక్క ప్రజలు ఇబ్బందులు పడుతున్నారు. పరికపూడిశెల ప్రాజెక్టును నిర్మిస్తే మండలంలో తాగునీటితో పాటు చెరువు ఆయకట్టు భూములకు సాగునీరు అందుతుంది. కరువుకు సరైన పరిష్కారం దొరుకుతుంది.  
**ప్రాజెక్టును వెంటనే నిర్మించాలి ప్రసాద్, రైతు, పుల్లచెరువు**  
పరికపూడిశెల ప్రాజెక్టును ఎన్నికల హామీగా కాకుండా యుద్ధ ప్రాతిపదికగా నిర్మించాలి. టిడిపి అధికారంలోకి రాగానే పరికపూడిశెల ప్రాజెక్టును నిర్మిస్తామని టిడిపి అధినేత నారా చంద్రబాబు నాయుడు స్పష్టమైన హామీ ఇచ్చి ఉన్నారు.

# ప్రతి ఒక్కరికీ ధన్యవాదాలు

ప్రశాంత వాతావరణంలో ఎన్నికల నిర్వహణ మీడియా సమావేశంలో కలెక్టర్ ఏ ఎస్ దినేష్ కుమార్, ఎస్పీ గరుడ్ సుమిత్ర సునీల్



స్పందన హాల్లో జిల్లా కలెక్టర్ ఏ ఎస్ దినేష్ కుమార్, జిల్లా ఎస్పీ గరుడ్ సుమిత్ర సునీల్ తో కలిసి పాత్రికేయుల సమావేశంలో పాల్గొని మాట్లాడారు. జిల్లాలో జరిగిన సార్వత్రిక ఎన్నికలను విజయవంతంగా నిర్వహించేందుకు సహకరించిన ప్రజలు, ఎన్నికల అధికారులు, జిల్లా అధికారులు, మీడియా మిత్రులు, ఎన్నికల పరిశీలకులు, ప్రతి ఒక్కరికీ పెరుగుతున్న ధన్యవాదాలు తెలిపారు. మార్చి నెల 16వ తేదీన ఎన్నికల షెడ్యూల్ విడుదలైతే నుంచి జూన్ 4వ తేదీ కౌంటింగ్ ప్రక్రియ పూర్తి అయ్యేంత వరకు ఎన్నికల నిర్వహణలో వివిధ శాఖల అధికారుల సహాయ సహకారాలు, భాగస్వామ్యం మరువలేనిదన్నారు. కౌంటింగ్ ప్రక్రియ సజావుగా, ప్రశాంతంగా, నిష్పక్షపాతంగా, పారదర్శకంగా నిర్వహించడంలో సహకరించిన ప్రతి ఒక్కరికీ అభినందనలు తెలిపారు. అన్ని శాఖల అధికారులు సమన్వయం చేసుకొని, సమిష్టి కృషితో ఎన్నికల ప్రక్రియను విజయవంతంగా పూర్తి చేయడం జరిగిందన్నారు. జిల్లాలో శాంతిభద్రతలకు ఎలాంటి విఘాతం కలగకుండా ప్రశాంత వాతావరణంలో కౌంటింగ్ ప్రక్రియను నిర్వహించడం చాలా సంతోషకరమన్నారు. గ్రామ స్థాయి నుండి జిల్లా స్థాయి వరకు అందరూ అధికారులు, పోలీస్ అధికారులు సమన్వయంతో ఎన్నికల ప్రక్రియను విజయవంతంగా పూర్తి చేయడం జరిగిందన్నారు. జిల్లాలో స్టీప్ కార్యక్రమం ద్వారా ఓటు హక్కు అవగాహనా కార్యక్రమాలు విస్తృతంగా చేపట్టడంతో జిల్లాలో 88.52 శాతం ఓటింగ్ ఉండడం నమోదు కావడం సంతోషకరమన్నారు. జిల్లాలో మొత్తం 2183 పోలింగ్ కేంద్రాల్లో (ఆపివాయి 4లో...)

(షణ్ముఖ వేలుగు, కనిగిరి, జూన్ 7)  
పార్టీ కోసం అహుళలు కృషి చేసిన ప్రతి కార్యకర్తకు ప్రతి నాయకుడికి అండగా ఉంటానని కనిగిరి వైసీపీ ఇన్చార్జి దద్దాల నారాయణ యాదవ్ అన్నారు. (ఆపివాయి 4లో...)

### మాజీ ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డిని కలిసిన యర్రగొండపాలెం ఎమ్మెల్యే తాటిపల్లి

(షణ్ముఖ వేలుగు, యర్రగొండపాలెం టౌన్, జూన్ 7)

మాజీ ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డిని శుక్రవారం తాడేపల్లిలోని ఆయన క్యాంపు కార్యాలయంలో యర్రగొండపాలెం ఎమ్మెల్యే తాటిపల్లి చంద్రశేఖర్ మర్యాదపూర్వకంగా కలిశారు. ఈ సందర్భంగా వారిరువురు మధ్య పార్టీకి సంబంధించిన పలు విషయాలు చర్చించారు.

# రాష్ట్రాన్ని నాశనం చేసినోళ్లు గవర్నర్ను కలవడమా?

రెజుకు ఉన్న పేరును రోత పుట్టించిన జగన్మోహన్ రెడ్డి దాడులను ప్రోత్సహించడం టిడిపి చరిత్రలోనే లేదు మా దృష్టంతా వైసీపీ పాలనలో సర్వనాశనమైపోయిన రాష్ట్రాన్ని గాడిలో పెట్టడంపైనే విజయవాడలో మీడియాతో సర్వేపల్లి ఎమ్మెల్యే సోమిరెడ్డి చంద్రమోహన్ రెడ్డి ఎన్నికల ఫలితాలు వచ్చాక జగన్మోహన్ రెడ్డి మాటల తీరు చూస్తుంటే ఆశ్చర్యమేస్తోంది

(షణ్ముఖ వేలుగు, విజయవాడ, జూన్ 7)  
రాష్ట్రాన్ని నాశనం చేసినోళ్లు గవర్నర్ను కలవడమా..? ఎన్నికల ఫలితాలు వచ్చాక జగన్మోహన్ రెడ్డి మాటల తీరు చూస్తుంటే ఆశ్చర్యమేస్తోందని సర్వేపల్లి ఎమ్మెల్యే సోమిరెడ్డి చంద్ర మోహన్ రెడ్డి అన్నారు. విజయవాడలో జరిగిన మీడియా సమావేశంలో ఆయన పాల్గొని మాట్లాడారు. రాష్ట్రం నాశనమై పోతోందంట, తెలుగుదేశం పార్టీ వాళ్లు దాడులు చేస్తున్నారంటా అని విడవరంగా ఉండన్నారు. ప్రజావేదిక కూల్చితేతో మొదలుపెట్టి రాష్ట్రాన్ని సర్వనాశనం చేసిందే జగన్మోహన్ రెడ్డి కాదా అని సోమిరెడ్డి ప్రశ్నించారు. (ఆపివాయి 4లో...)



# మాజీ ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డిని కలిసిన కుందూరు సోదరులు

(షణ్ముఖ వేలుగు, గిద్దలూరు రూరల్, జూన్ 7)  
వైయస్ఆర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు, రాష్ట్ర మాజీ ముఖ్యమంత్రి వైయస్ జగన్మోహన్ రెడ్డిని ఎన్నికల ఫలితాల అనంతరం శుక్రవారం తాడేపల్లిలోని క్యాంపు కార్యాలయంలో మార్కాపురం మాజీ ఎమ్మెల్యే గిద్దలూరు నియోజకవర్గ వైసీపీ ఇన్చార్జి కుందూరు నాగార్జునరెడ్డి ఆయన సోదరుడు కుందూరు కృష్ణమోహన్ రెడ్డిలు మర్యాదపూర్వకంగా కలిశారు. ఈ సందర్భంగా పోలింగ్ సరళి, ఇతరత్రా విషయాల పై జగన్మోహన్ రెడ్డి వారితో చర్చించారు. నాయకులు, కార్యకర్తలకు అండగా ఉండాలని జగన్మోహన్ రెడ్డి వారికి సూచించారు.



# రాష్ట్రాన్ని నాశనం చేసినోళ్లు గవర్నర్‌ను కలవడమా?

అన్నపూర్ణ లాంటి ఆంధ్రప్రదేశ్‌ను విధ్వంసాలతో అరాచక ఆంధ్రప్రదేశ్‌గా మార్చేసారన్నారు. కీలక శాఖలను మూత వేయడంతో పాటు వ్యవస్థలను సైతం నాశనం చేసేసారని ఆరోపించారు. అంతా చేసి ఇప్పుడు మళ్లీ బీద ఏడుపులు ఏడుస్తుండటం విచిత్రంగా ఉందన్నారు. వైసీపీ 175 అని జగన్మోహన్ రెడ్డి బీరాలు పలుకుతుంటే ప్రజలు మాత్రం వైసీపీ 164 అంటూ మా కూటమిని గెలిపించి ఆయనకు బుద్ధి చెప్పారన్నారు. ప్రభుత్వం ఏర్పాటు చేయడానికి సిద్ధంగా ఉన్నామని చెప్పేందుకు గవర్నర్ దగ్గరకు మేము వెళ్లాలని సమయంలో వైసీపీ నేతలను పంపడం జగన్మోహన్ రెడ్డి రివర్స్ విధానంలో భాగమేమోనన్నారు. మొన్నటి వరకు రాష్ట్రాన్ని సర్వనాశం చేసిన బ్యాచ్ గవర్నర్‌ను కలవడమేంటి? కాపాడమని కోరడమేంటి అన్నారు. వైసీపీ ఐదేళ్ల పాలనలో ఎందరో అమాదుకులను సరికి సరికి ఉసురు తీసేశారన్నారు. మాస్ట్రో అడిగిన వైద్యుడు సుధాకర్, డ్రైవర్ సుబ్రహ్మణ్యం, ఉదయగిరి నారాయణ, దుగ్గిరాల కరుణాకర్..ఇలా మందిని బలితీసుకున్నారో...లేకేలేదు. ఎంత మంది ఆస్తులను నాశనం చేశారో..అంతో లేదన్నారు. పిన్నెల్లి రామకృష్ణారెడ్డి చేసిన అరాచకాలు, దారుణాలు జగన్మోహన్ రెడ్డికి కనిపించలేదా అన్నారు. తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకత్వం చరిత్రలో ఎప్పుడూ దాడులను ప్రోత్సహించలేదు, ప్రోత్సహించదు కూడా అన్నారు. వైసీపీ పాలనలో ఆ నలుగురు రెడ్డు మంత్రులు, సలహాదారులుగా దోచుకుతినడమే పనిగా పెట్టుకుని రెడ్డుకున్న గౌరవాన్ని పోగొట్టారన్నారు. ఉండే రెడ్డు చాలక ఇప్పుడు పద్మనాభరెడ్డి అంటూ మరో పెద్దమనిషి వారికి తోడయ్యారన్నారు. ప్రజలు మమ్మల్ని ఛార్జి మెజిస్ట్రేట్ ఇచ్చి గెలిపించారన్నారు. వారి నమ్మకాలను నిలబెడుతూ జగన్మోహన్ రెడ్డి నాశనం చేసిన రాష్ట్రాన్ని ఎలా గాడిపెట్టాలో చూస్తున్నామన్నారు. ఆర్థికంగా రాష్ట్రం కుదలేపోయింది. సరేంద్ర మోదీ సహకారంతో దానిని ఎలా చక్కదిద్దాలో ఆలోచిస్తున్నామన్నారు. 151 సీట్లతో గెలిచిన రాజశేఖర్ రెడ్డి కుమారుడు, యువకుడైన జగన్మోహన్ రెడ్డి ఎంతోకొంత ప్రజలకు మంచి చేస్తాడనుకున్నాం, కానీ ఇంత రోత పుట్టింది, ఆ రెండు అక్షరాలను భ్రష్టు పట్టిస్తాడని ఊహించలేదన్నారు. ల్యాండ్ ట్రెడింగ్ యాక్ట్ పేరుతో మా తాతలు వారసత్వంగా ఇచ్చిన పొలాల పాను పుస్తకాలపై ఆయన ఫోటో లేందో, మా భూముల్లో వాళ్ల పేరుతో చూద్దు రాళ్లు ఏమిటోనని సోమిరెడ్డి ఎద్దేవా చేశారు. అధికారం వస్తుంటుంది.. పోతుంటుంది...కానీ రాష్ట్రాన్ని ఇంతగా భ్రష్టు పుట్టించిన రెడ్డి మరొకరు లేరని విమర్శించారు.

# కార్యకర్తలకు అండగా ఉంటా

కనిగిరి వైయస్సార్సీపి పార్టీ కార్యాలయంలో శుక్రవారం ఏర్పాటుచేసిన కార్యకర్తల నాయకుల సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడారు. ఎవ్వరు అధైర్య పడొద్దని అందరికీ అండగా ఉంటా కార్యకర్తలను కాపాడుకుంటానన్నారు. వైసీపీకి ఓటు వేసిన 92,441 వేల మంది ప్రజలకు ధన్యవాదాలు తెలియజేస్తున్నట్లు పేర్కొన్నారు. మన వైసీపీ పార్టీ ప్రతిపక్షంలో నుంచే పుట్టిందని, మనకు ప్రతిపక్షం కొత్త ఏమీ కాదని అన్నారు. ప్రజల కోసం వైసీపీ ఎప్పుడూ అండగా ఉంటుందన్నారు. పేదల పక్షాన నిరంతర పోరాటం చేస్తుందని అన్నారు. రాజీవు ఐదేళ్లు కార్యకర్తలకు అందుబాటులో ఉండి కష్టపడి పని చేస్తానని అన్నారు. కనిగిరి ఎమ్మెల్యేగా విజయం సాధించిన ముక్కు ఉగ్ర సరసింహారెడ్డికి, ఎన్టీపి కూటమికి శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో మునిసిపల్ క్రెయిన్ షేక్ అబ్దుల్ గఫార్, జిల్లా పీడిసిసి బ్యాంకు క్రెయిన్ వైఎం ప్రసాద్ రెడ్డి, మాజీ జెడ్పీటీసీ తిరుపతిరెడ్డి, కనిగిరి జెడ్పీటీసీ మదతల కస్తూరిరెడ్డి, ఆరు మందలాల్ వైసీపీ నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.



# కందుల తనయుడు, తమ్ముడిని కలిసిన ఆర్కవైశ్యులు



(షణ్ముఖ వెలుగు, మార్కాపురం టౌన్, జూన్ 7) మార్కాపురం తెలుగుదేశం పార్టీ ఎమ్మెల్యేగా ఘన విజయం సాధించిన కందుల నారాయణరెడ్డికి శుభాకాంక్షలు వెల్లువెత్తుతున్నాయి. ఈ సందర్భంగా కందుల తనయుడు విజ్ఞేశ్వరరెడ్డిని, నారాయణరెడ్డి తమ్ముడు కందుల రామిరెడ్డిని మార్కాపురం పట్టణంలో వారి నివాసంలో పొదిలి పట్టణ ఆర్కవైశ్యులు మార్కాపురం కలసి శాలువాతో సత్కరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో సోమిరెడ్డి చిరంజీవి, సామి రాజా, కారంశెట్టి కిషోర్, మేడా శ్రీనివాసరావు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# ఆనంతో కురుగొండ రామకృష్ణ మర్యాద పూర్వక భేటీ

(షణ్ముఖ వెలుగు, నెల్లూరు, జూన్ 7) మాజీ మంత్రి, ఆత్మకూరు ఎమ్మెల్యే ఆనం రామనారాయణ రెడ్డితో వెంకటగిరి శాసనసభ్యులు కురుగొండ రామకృష్ణ మర్యాద పూర్వకంగా భేటీ అయ్యారు. ఆనం నివాసంలో ఆనం రామనారాయణరెడ్డి వారిని సాదరంగా ఆహ్వానించారు.



# ఢిల్లీలో చంద్రబాబుతో సమావేశమైన టీడీపీ ఎంపీలు



(షణ్ముఖ వెలుగు, ఒంగోలు, జూన్ 7) ఢిల్లీలో జరిగి ఎన్టీపీ మీటింగ్ సందర్భంగా తెలుగుదేశం పార్టీ జాతీయ అధ్యక్షుడు, ఆంధ్రప్రదేశ్ ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబు నాయుడుతో ఒంగోలు పార్లమెంటు సభ్యులు మాగుంట శ్రీనివాసులరెడ్డి, ఇతర పార్లమెంట్ సభ్యులు శుక్రవారం సమావేశం అయ్యారు.

# దామచర్లను కలిసిన క్షస్థర్ ఇన్చార్జిలు



(షణ్ముఖ వెలుగు, ఒంగోలు, జూన్ 7) ఒంగోలు నియోజకవర్గ టీడీపీ ఎమ్మెల్యేగా ఎన్నికైన దామచర్ల జనార్ధన్ రావును ఒంగోలు నియోజక వర్గంలోని టీడీపీ క్షస్థర్ ఇన్చార్జిలు కలిసి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఆనంతరం దామచర్ల జనార్ధన్ మాట్లాడుతూ నా గెలుపుకు కృషి చేసిన ఒంగోలు నియోజకవర్గ టీడీపీ నాయకులకు, కార్యకర్తలకు ప్రజలకి ధన్యవాదాలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో కామేపల్లి శ్రీనివాసరావు, కొఠారి నాగేశ్వరరావు, ధర్మ, బండారు మదన్, కపిల్ థాప, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# ప్రతి ఒక్కరికీ ధన్యవాదాలు



18,22,470మంది ఓట్లు ఉండగా, మొత్తం 16,13,255మంది తమ ఓటు హక్కు వినియోగించుకోవడం జరిగిందన్నారు. మొత్తం 28,058 మంది పోస్టల్ బ్యాలెట్ ఓట్లు వినియోగించుకోగా, 23,365 ఓట్లు వ్యాల్డ్ కావడం జరిగిందని, 4,693ఓట్లు ఇన్ వ్యాల్డ్ అయినట్లు కలెక్టర్ వివరించారు. సి విజిల్ ద్వారా మొత్తం 1157 పిర్యూలు రాగా 97శాతం మేర సరాసరి 28.47నిమిషాల కాలంలో సదరు ఫిర్యాదులను సమర్పించడం జరిగిందన్నారు. ఎన్నికల ప్రక్రియలో మొత్తం 7.22 కోట్ల రూపాయల విలువ గల వస్తువులను సీజ్ చేయడం జరిగిందన్నారు. ఈ సార్వత్రిక ఎన్నికల్లో ప్రజలు, జిల్లా యంత్రాంగం,



రాజకీయపార్టీల ప్రతినిధులు అందించిన సహకారానికి కలెక్టర్ ఈ సందర్భంగా పృథువుపూర్వక కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. జిల్లా ఎస్పీ గురుద్ సుమిత్ సునీల్ మాట్లాడుతూ జిల్లాలో 2024 సార్వత్రిక ఎన్నికల పోలింగ్, కౌంటింగ్ ప్రక్రియలో ఎలాంటి అవాంఛనీయ ఘటనలకు ఆస్కారం లేకుండా అన్ని శాఖల అధికారులు, సిబ్బంది సమన్వయంతో జిల్లా పోలీసు యంత్రాంగం సమర్థవంతంగా పని చేసి విజయవంతంగా పూర్తి చేశారన్నారు. ఎన్నికల కోడ్ అమలులోకి వచ్చినప్పటి నుండి ఓట్ల లెక్కింపు ముగిసే వరకు జిల్లా వ్యాప్తంగా ఎటువంటి అవాంఛనీయ ఘటనలు చోటు

# ఎంపీల బృందంతో కలిసి ఢిల్లీ చేరుకున్న వేమిరెడ్డి ప్రభాకర్ రెడ్డి



(షణ్ముఖ వెలుగు, నెల్లూరు, జూన్ 7) సూతనంగా ఎన్నికైన టీడీపీ ఎంపీలు పార్టీ అధినేత, కాబోయే ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబు నాయుడుతో కలిసి ఢిల్లీ చేరుకున్నారు. నెల్లూరు ఎంపీగా ఘన విజయం సాధించిన వేమిరెడ్డి ప్రభాకర్ రెడ్డి కూడా చంద్రబాబు నాయుడుతో కలిసి ఢిల్లీలో ఉన్నారు. శుక్రవారం జరిగిన ఎన్ఎస్డీ కూటమి నేతల సమావేశంలో వేమిరెడ్డి ప్రభాకర్ రెడ్డి పాల్గొన్నారన్నారు.

## శ్రీవారికి మేల్ చాట్ వస్త్రాల సమర్పణ



(షణ్ముఖ వెలుగు, ఒంగోలు, జూన్ 7)

ఒంగోలుకు చెందిన బాపట్ల శ్రీనివాసరావు, లక్ష్మీ దంపతులు శుక్రవారం కుర్రాళం శ్రీ సీతేశ్వరీ పీఠ పాలిత శ్రీగిరి శ్రీ వేంకటేశ్వర స్వామి వారికి మేల్ చాట్ వస్త్రాల సమర్పించారు. మేల్ చాట్ వస్త్రాలను సమర్పించిన బాపట్ల శ్రీనివాసరావు దంపతులకు ఆలయ అధ్యక్షులు వేద పండితులు వేద ఆశీర్వాదం అందజేశారు. శ్రీవారికి మేల్ చాట్ వస్త్రాలను సమర్పించిన బాపట్ల శ్రీనివాసరావు దంపతులను శ్రీగిరి దేవస్థానం ధర్మకర్తల మండలి చైర్ పర్సన్ అలూరు రూప్సి రాణి, ఆర్థిక సేవల ధర్మకర్త అలూరు జ్యూల రామారావు, కార్య నిర్వహణ ధర్మకర్త సీపీ రామకృష్ణారావు, ధర్మకర్తలు అలూరు వెంకటేశ్వరరావు, అలూరు లక్ష్మీ కుమారి అభినందించారు. శుక్రవారం శ్రీవారికి నిర్వహించే ప్రత్యేక అభిషేకాన్ని తిలకించేందుకు పెద్ద సంఖ్యలో భక్తులు శ్రీగిరి శ్రీ వేంకటేశ్వర స్వామి వారి ఆలయానికి విచ్చేసారు. ఆలయ నిర్వాహకులు భక్తులకు శ్రీవారి తీర్థ ప్రసాదాలు అందజేశారు.

## మూడోసారి మోడీ ప్రధానమంత్రిగా ఎన్నిక కావడం భారత ప్రజల అద్భుతం



(షణ్ముఖ వెలుగు, కనిగిరి, జూన్ 7)

ఎన్డీఎ కూటమి కన్వీనర్గా ఎన్నికైన ప్రధాని నరేంద్ర మోడీకి బిజెపి కనిగిరి నియోజకవర్గ ముఖ్య నాయకులు కేకే కల్లే చేసి బాణసంచా కాల్చి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా బిజెపి ప్రకాశం జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి నరాల శ్రీనివాస్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ ప్రపంచంలో అత్యంత ప్రజాదరణ కలిగిన నాయకుడు నరేంద్ర మోడీ అని, మూడోసారి ప్రధానమంత్రిగా ఎన్నిక కావడం భారత ప్రజల అద్భుతమని అన్నారు. కనిగిరి నియోజకవర్గం ఎన్డీఎ కూటమి ఎమ్మెల్యేలుగా ఎన్నికైన ముక్కు ఉగ్ర సరసింహ రెడ్డికి శుభాకాంక్షలు తెలియజేస్తూ భవిష్యత్తులో కనిగిరికి రైల్వే మార్గం, ట్రిబల్ ఐటీ, నిమ్స్, రవీంద్రానందం వంటివి అభివృద్ధి చేసి ఈ ప్రాంతాన్ని అభివృద్ధి పథంలో నడిపించాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో కో - కన్వీనర్ తిప్పలూరు శ్రీనివాసలు, జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు ముక్కు వెంకట రెడ్డి, జిల్లా అధికార ప్రతినిధి వడ్డీపాటి వెంకటేశ్వర్లు, జిల్లా ఆర్థిక సెల్ కన్వీనర్ సరసింహలు, బిజెపి నాయకులు ఓలేటి రాధాకృష్ణమూర్తి, మన్నెయ్య, మునగా మాలకొండయ్య, కొలిపర్తి మోహన్, కేశవ ఈశ్వరయ్య, నవీన్, కూటమి నాయకులు పాల్గొన్నారు.

## ఉద్యోగరీత్యా తమకు బదిలీలు సహజం



(షణ్ముఖ వెలుగు, ఆత్మకూరు, జూన్ 7)  
ఆరుగురు కెనరా బ్యాంక్ మేనేజర్ ఆత్మకూరు సహాస్ బాబు, తమిళనాడులోని హైదరాబాద్ కు బదిలీ కావడంతో ట్రాన్స్ స్టాఫ్, ఖాతాదారులు కలిసి మేనేజర్ను సన్మానించారు. మేనేజర్ సహాస్ బాబు మాట్లాడుతూ తాను ఆరుగురు ట్రాన్స్ చేర్చి రెండేళ్లు పూర్తయిన సందర్భంగా బదిలీ కావడం ఒకటే బాధ కలిగినప్పటికీ ఉద్యోగరీత్యా తమకు బదిలీలు సహజమని, ఈ రెండేళ్లు తనకు సహకరించిన ఖాతాదారులకు, గ్రామస్థులకు, ధన్యవాదాలు తెలిపారు.

# చిరువ్యాపారులకు సిటీ ఎమ్మెల్యే నారాయణ చేయూత

18 మంది చిరువ్యాపారులకు తోపుడు బండ్లు అందజేత ఎన్నికల ప్రచారంలో భాగంగా క్షేత్రస్థాయిలో ప్రజల కష్టాలను చూశా ప్రజల జీవనోపాధులు మెరుగుపరచడంతో పాటు నెల్లూరు అభివృద్ధి లక్ష్యం గతంలో ఆదరణ ప్రోగ్రాం ద్వారా స్మిల్ డెవలప్ మెంట్స్ మెరుగు వైసీపీ మూసేసిన పథకాలన్నింటినీ తిరిగి పునఃప్రారంభిస్తాం నెల్లూరు నగర ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ పొంగూరు నారాయణ



150 తోపుడుబండ్లు ఇచ్చామని, అనంతరం మరో 200 బండ్లు అడిగారన్నారు. చిరువ్యాపారుల జీవనోపాధులు సరిచేసేవిధంగా తమ సొంత నిధులతో వీలైనంతవరకు సహాయ,సహకారాలు అందజేస్తామని తెలిపారు. గతంలో ఆధరణ ప్రోగ్రాం ద్వారా చేయూత అందించడం జరిగిందని... అయితే వైసీపీ ప్రభుత్వం అలాంటి వాటినిన్నింటినీ కోణ్ చేసిందని మండిపడ్డారు. త్వరలో ప్రజాపకర పథకాలన్నీంటినీ తిరిగి పునఃప్రారంభిస్తామని సిటీ ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ పొంగూరు నారాయణ హామీ ఇచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఠీడీపీ రాష్ట్ర ఠీడీ సెల్ ఉపాధ్యక్షుడు ధర్మవరం సుబ్బారావు, మున్సిపల్ మాజీ చైర్ పర్సన్ తాళ్లపాక అనురాధ, మాజీ జెడ్పీటీసీ విజేతరెడ్డి, నగర అధ్యక్షుడు మామిడాల మధు, ఠీడీపీ ముఖ్యనేతలు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## విత్తన షాపులను తనిఖీ చేసిన ఏవో బాలాజీ నాయక్



చేసి గత నెల రోజుల నుంచి ఏ షాప్ లకు విత్తనాలు వచ్చినాయి, ఎక్కడ నుంచి వచ్చింది రిపోర్ట్ తీసుకుని ఇన్స్పెక్షన్, పామ్సీలు వెరిఫై చేశారన్నారు. షాప్ యజమానులకు, రైతులకు బిల్స్, అనుమతులు ఉన్న కంపెనీల విత్తనాలను మాత్రమే కొనుగోలు చేసి రైతులకు అమ్మకాలు జరపాలని షాప్ యజమానులకు చెప్పారు. కార్యక్రమంలో స్థానిక మండల వ్యవసాయ అధికారి డి జవహర్ లాల్ నాయక్, అధికారులు పాల్గొన్నారు.

(షణ్ముఖ వెలుగు, పెద్ద దోర్నాల, జూన్ 7)  
మండలంలోని విత్తనాల షాపులను అంతర్గత తనిఖీలో భాగంగా, తనిఖీ అధికారి కె బాలాజీ నాయక్, దర్శి సహాయ వ్యవసాయ సంచాలకులు మండలంలోని న్యూ చెన్నారెడ్డి సీడ్స్, మీనాక్షి ట్రేడర్స్, శ్రీ గురు సాయి ట్రేడర్స్, శ్రీ గోవర్ధిని ఏజెన్సీస్, మన గ్రోమార్ సెంటర్లో తనిఖీ చేశారు. అనుమతి లేని విత్తనాలను గ్రోమార్ షాపు నందు రూ.51840ల విలువైన పత్తి విత్తనాలను అమ్మకాలు నిలుపుదల చేశారు. మండలంలోని నవతా ట్రాన్స్ఫార్మ్స్ కూడా తనిఖీ



## ఆత్మకూరును ఆనం అభివృద్ధి చేశారు

మాజీ ఎమ్మెల్యే విక్రమ్ రెడ్డి, వారి కుటుంబం జిల్లాను ఎంతో మోసం చేసింది  
(షణ్ముఖ వెలుగు, నెల్లూరు, జూన్ 7)  
ఆనం రామనారాయణరెడ్డి ఆత్మకూరు శాసనసభ్యుడుగా ఎన్నికైన సందర్భంగా ఆత్మకూరు బిఎస్సార్ సెంటర్లోని విజయోత్సవ సంబరంలో 20 వార్డు కౌన్సిలర్ సురా భూస్థల్ రెడ్డి పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ఆత్మకూరుని అభివృద్ధి పథంలో నడిపించిన ఆనం రామనారాయణ రెడ్డి ఆత్మకూరును ఎంతో అభివృద్ధి చేశారని గుర్తు చేశారు. అదేవిధంగా మాజీ ఎమ్మెల్యే మేకపాటి విక్రమ్ రెడ్డి, వారి కుటుంబం ఈ జిల్లాకి ఎంతో మోసం చేసిందని, అదేవిధంగా కార్యకర్తలను, నాయకులను కూలీలగా చూసి వాళ్ళు, ఓటర్లంటే తన కాళ్ళ కింద చెప్పులాగా చూసి వాళ్లన్నారు. అందుకే ఆత్మకూరు ప్రజలు తరిమికోట్లారని ఆత్మకూరుకు వచ్చిన పీడ విరుగుదలని ఎద్దేవా చేశారు. వాస్తవానికి ఆయన పేరు విక్రమ్ కానీ చేసినంతా ఆక్రమన్నారు. ఆయన చుట్టూ ఉండే కోటరి ఎన్నో భూదండాలు, సెటిల్మెంట్లు, కట్టాలు చేస్తూ ఉన్న నిమ్మకు సీరత్తున్నట్లు ఉండవచ్చన్నారు. ఆత్మకూరు ప్రజలు ఆయన తీరుని గమనించి ఓటు అనే అయిదుంధో ప్రజలు తమదైన శైలిలో బుద్ధి చెప్పారన్నారు. తమ్ముడు విక్రం ఇకనైనా మీ వ్యవహార శైలి మార్చుకుని రాజకీయం చేసుకోండి లేదా ప్రజలు నాయకులు, కార్యకర్తలు మిమ్మల్ని ఇదే విధంగా ప్రతి ఎలక్షన్లో ఘోరంగా ఓడిస్తారు నిజాన్ని అబద్ధం చేయాలనుకుంటే ఇలానే ఉంటుంది తమ్ముడు విక్రం అని హితోపదేశం చేశారు.

## బాబా మందిరం నందు టిడిపి నేతల ఆధ్వర్యంలో అన్నదాన కార్యక్రమం

(షణ్ముఖ వెలుగు, పొదిలి, జూన్ 7)  
షిరిడి సాయిబాబా మందిరం రథం రోడ్ పొదిలి నందు అన్నసంతర్పణ కార్యక్రమం నిర్వహించారు. తెలుగుదేశం పార్టీ అధినేత నారా చంద్రబాబునాయుడు ముఖ్యమంత్రిగా, మార్కాపురం ఎమ్మెల్యేగా కందుల నారాయణరెడ్డి ప్రమాణ స్వీకారం చేయబోతున్న సందర్భంగా పట్టణంలోని షిరిడి సాయిబాబా మందిరంలో పట్టణంలోని పలువురు ఠీడీపీ నేతలు అన్నదానం నిర్వహించారు.



# ఓటర్లను తూలనాడటం జగన్ కు తగదు



(షణ్ముఖ వెలుగు, ఒంగోలు, జూన్ 7) ఎస్సీ, ఎస్టీ, బీసీల మద్దతు కోల్పోయినందునే వైయస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి దారుణమైన ఓటమిని, పరాభవాన్ని మూటగట్టుకున్నారని దళిత పాకుల పరిరక్షణ సమితి రాష్ట్ర అధ్యక్షులు నీలం నాగేంద్రరావు అన్నారు. శుక్రవారం ఒంగోలులోని తన కార్యాలయంలో జరిగిన సమావేశంలో నాగేంద్ర మాట్లాడుతూ వైసీపీ ఓటమికి వైయస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి నిరంకుశ పాలనే కారణమన్నారు. మైకులు ముందు నా ఎస్సీ, నా ఎస్టీ, నా బీసీ, నా మైనారిటీ అని మాట్లాడే జగన్ మనసులో ఎస్సీ, ఎస్టీ, బీసీ, మైనారిటీలకు స్థానం లేదన్నారు. ఆంధ్రప్రదేశ్ ముఖ్యమంత్రి జగన్మోహన్ రెడ్డి మించిన నియంత లేడన్నారు. వై నాల్ 175

### వైసీపీ ఓటమికి జగన్ నిరంకుశ పాలనే కారణం ఎస్సీ, ఎస్టీ, బీసీల మద్దతు కోల్పోయినందునే జగన్ కు చారిత్రాత్మక పరాభవం దళిత నేత నీలం నాగేంద్ర

డిమాండ్ వైయస్ జగన్ భూస్వామ్య పెత్తందారి మనస్తత్వానికి నిదర్శనమన్నారు. పేదలకు - పెత్తందారులకు మధ్య జరిగే యుద్ధంలో పేదల పక్షాన పోరాడుతున్నారని చెప్పిన జగనే అసలైన పెత్తందారని ప్రజలు గుర్తించారన్నారు. ఎస్సీ, ఎస్టీ, బీసీ, మైనారిటీ ఎమ్మెల్యేలు ఎంపీలు మంత్రులకు ఉత్తమ విగ్రహాలకు ఉన్న విలువ కూడా లేదన్నారు. సొంతంగా నిర్ణయం తీసుకునే అధికారం కూడా లేదన్నారు. ఆఖరికి జగన్ను కలిసే అవకాశం కూడా వీరికి లేదన్నారు. దళిత హెరాం మంత్రిని ఉప ముఖ్యమంత్రిని డిమాండ్లుగా మార్చారన్నారు. అధికారం మొత్తం ధనంజయ రెడ్డి, నజ్జల రామకృష్ణారెడ్డి, విజయసాయిరెడ్డి చుట్టూ తిరిగిందన్నారు. జగన్ వద్ద గౌరవం తీసుకునే అవకాశం కూడా లేని ఎస్సీ, ఎస్టీ, బీసీ, మైనార్టీ అభ్యర్థులను ప్రజలు ఓడించారన్నారు. ఎస్సీలు 29 సీట్లలో పోటీ చేస్తే, కేవలం రెండు సీట్లలో (ఎర్రగొండపాలెం, బద్వేల్) వైసీపీ అభ్యర్థులు గెలిచారన్నారు.. ఎస్టీలు ఏడు స్థానాలలో పోటీ చేస్తే రెండు స్థానాల్లో (అరకు వ్యాళి, పాడేరు) విజయం సాధించారన్నారు. 41 సీట్లలో 10 కులాలకు చెందిన బీసీలను పోటీ చేయమనే, కేవలం ఒక్క సీటులో (అలూరు) మాత్రమే

గెలిచారన్నారు. ముస్లిం మైనారిటీలు 7 స్థానాల్లో పోటీ చేస్తే ఒక్కటోట కూడా గెలవలేదన్నారు. 48 స్థానాల్లో రెండు పోటీ చేస్తే కేవలం 6 చోట్ల మాత్రమే రెండు గెలిచారన్నారు. ఆంధ్ర రాష్ట్రంలోని ప్రజలు వైయస్ జగన్ను చూసి మాత్రమే ఓట్లు వేశారని, ఎమ్మెల్యే, ఎంపీ అభ్యర్థుల్ని చూసి కాదన్నారు. జగన్ అధికారంలోకి వచ్చాక నియంతృత్వం రాజ్యమేలించిన, ప్రజలకు మాట్లాడే స్వేచ్ఛ లేకుండా పోయిందన్నారు. ఇందిరాగాంధీ నాటి ఎమ్మెల్యేలో కన్నా జగన్ పాలనలోనే ప్రజలు వెయ్యి రెట్లు ఎక్కువగా బాధించబడ్డారన్నారు. తన నియంతృత్వ ధోరణి వల్లే జగన్ ఓడిపోయారని, తన ఓటమికి ప్రజల్ని బాధ్యులను చేస్తూ, జగన్ ప్రజల్ని తూలనాడటం తగదన్నారు. సంక్షేమం పేరుతో జగన్ ప్రజలకు పంచిన డబ్బు, ప్రజల పన్నుల నుంచి, ప్రభుత్వ ఆస్తులను తనభాషెట్టి తీసుకు వచ్చిన అప్పుల నుంచి తీసుకువచ్చిందన్నారు. ఎలాంటి వివేక పరిస్థితుల్లో తన జేబులోంచి ఒక్క రూపాయి కూడా తీసి, బాధితులకు గాని, ప్రజలకు గాని, అఖరికి తన పార్టీ కార్యకర్తలకు గాని ఇచ్చిన చరిత్ర వైయస్ జగన్మోహన్ రెడ్డికి లేదన్నారు.

## నెల్లూరు నగర మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ కమిషనర్ తో కోటంరెడ్డి గిరిధర్ రెడ్డి భేటీ

(షణ్ముఖ వెలుగు, నెల్లూరు, జూన్ 7) నెల్లూరు నగర మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ కమిషనర్ వికాస్ మర్తుతో డిడిపి నాయకులు కోటంరెడ్డి గిరిధర్ రెడ్డి శుక్రవారం మర్యాదపూర్వకంగా భేటీ అయ్యారు. కమిషనర్ కార్యాలయంలో ఈ సందర్భంగా ఆయనకు పుష్పగుచ్ఛం అందజేశారు. పలు విషయాలపై వారు చర్చించుకున్నారు.



## ఆనంను కలిసి శుభాకాంక్షలు తెలిపిన తూర్పుకంభంపాడు నాయకులు



(షణ్ముఖ వెలుగు, నెల్లూరు, జూన్ 7) ఆత్మకూరు నియోజవర్గ తెలుగుదేశం పార్టీ శాసనసభ్యులుగా నూతనంగా ఎన్నికైన మాజీ మంత్రి ఆనం రామనారాయణ రెడ్డిని శుక్రవారం మండలంలోని తూర్పుకంభంపాడు గ్రామానికి చెందిన తెలుగుదేశం పార్టీ సీనియర్ నాయకులు, మాజీ ఎంపీపీ అన్నలూరి శ్రీనివాసులు నాయుడు, కొమ్మి రమేష్ నాయుడులు నెల్లూరులోని వారి స్వగృహంలో కలిసి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ఆనం రామనారాయణ రెడ్డిని శాలువాలతో సన్మానించారు. ఎన్నికల్లో శాయశక్తులా కష్టపడినందుకు వారిని ఆయన అభినందించారు.

## అడ్మిషన్స్ 100 శాతం భర్తీ అయ్యేలా ప్రచారం నిర్వహించాలి మార్కెట్లరం ఏఎస్డబ్ల్యువో, ఎన్ఎవీ రమణ కుమారి



(షణ్ముఖ వెలుగు, త్రిపురాంతకం, జూన్ 7) విద్యా దీవెన, వసతి దీవెన, హాస్టల్ అడ్మిషన్స్ పై ఏఎస్డబ్ల్యువో మార్కెట్లరం వారి సమీక్ష ఈ నెల 7వ తేదీ శుక్రవారం త్రిపురాంతకం మండల ప్రజా పరిషత్ సమావేశ హాల్లో నిర్వహించారు. హాస్టల్ అడ్మిషన్స్, విద్యా దీవెన, వసతి దీవెనపై మండలంలోని హాస్టల్ వెల్ఫేర్ ఆఫీసర్స్, వెల్ఫేర్ అండ్ ఎడ్యుకేషన్ అసిస్టెంట్స్ మార్కెట్లరం ఏఎస్డబ్ల్యువో, ఎన్ఎవీ రమణ కుమారి సమీక్ష నిర్వహించారు. 2024-25 విద్యా సంవత్సరం జూన్ 12 నుంచి మొదలవుతున్నందున మండలంలోని ఎస్సీ బాలరు, బాలికల వసతి గృహాలు అడ్మిషన్స్ 100 శాతం భర్తీ అయ్యేలా ప్రచారం నిర్వహించాలని, వసతి గృహాల్లో 3 తరగతి నుంచి 10 తరగతి వరకు ఎస్సీ 70, హెచ్సీ 12, బీసీ 9, ఎస్టీ 5, ఓసీ 4 నివృత్తిన వసతి గృహాల్లో ప్రవేశం కల్పిస్తున్నందున విద్యార్థులు చేరాలా ఎస్సీ, ఎస్టీ, బీసీ కాల్ నిలను సందర్శించాలని, విద్యా దీవెన, వసతి దీవెన దరఖాస్తులు పెండింగ్ లేకుండా వెల్ఫేర్ అండ్ ఎడ్యుకేషన్ అసిస్టెంట్స్ చూడాలని ఆదేశించారు. కార్యక్రమంలో మండల లో హాస్టల్ వెల్ఫేర్ ఆఫీసర్స్, వెల్ఫేర్ అండ్ ఎడ్యుకేషన్ అసిస్టెంట్స్ పాల్గొన్నారు.

## గ్రామ పంచాయతీలో ఉద్యోగ నిర్వహణ నరక వ్రాయం

### తారతమ్యం లేదు మనుగడే ప్రశ్నార్థకం సిబ్బంది జీతాలు కటింగ్ తో బతికేదెట్లా అంటే కార్యదర్శి అనే గౌరవం లేదు ఇక్కడ ఉద్యోగం చేయడం కన్నా చావడమే మేలు ప్రజా అవసరాలు పట్టపు నిధులు ఇవ్వరు సాధారణ విచారణలో పంచాయతీ కార్యదర్శి, ప్రజలు సమస్యలపై ఏకరూపు 15వ ఆర్థిక సంఘం నిధులతో ప్రాధాన్యత గల సమస్యల పరిష్కారం కోసం చర్యలు చేపట్టాలని డిఎల్పీవో ఆదేశం



పంచాయతీ పాలక పర్లం పట్టించుకోవడం లేదని గాలికి పదిలేశానని వారు ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. సమస్యల పరిష్కారం గురించి ఆలోచన చేయక పోగా పారిశుధ్య కార్యక్రమం జీతలివ్వకుండా వేధింపులకు గురి చేస్తూ సమస్యల పరిష్కారం గాలికి పదిలి వేశారన్నారు. వయసు, ఉద్యోగ నిర్వహణని వట్టించు కోకుండా సర్పంచ్ కుమారుడు అవమానకరంగా వ్యవహరిస్తూ వేధిస్తున్నారని పంచాయతీ కార్యదర్శి ఆందోళన వ్యక్తం చేశారు. ఈ సందర్భంగా ప్రజలు దృష్టికి తెచ్చిన సమస్యలలో అత్యవసరమైన వాటిని పరిశీలించి అవసరమైన చర్యలు తీసుకోవాలని

(షణ్ముఖ వెలుగు, సింగరాయకొండ, జూన్ 7) గ్రామీణ అభివృద్ధికి చర్యలు చేపట్టాల్సిన సోమ రాజు పల్లి గ్రామ పంచాయతీలో కార్యదర్శిగా బాధ్యతలు చేపట్టడం అవమానకరంగా ఉందని సర్పంచ్ కుమారుడు (గ్రామ పంచాయతీ కార్యకలాపాల పర్యవేక్షకుడు) చర్యలు చచ్చి పోదాం అనిపించే పరిస్థితికి దారితీసిందని గ్రామ పంచాయతీ కార్యదర్శి లోఎండ్ శ్రీనివాసరావు విచారణ అధికారి డిఎల్పీవో పద్మ ఎదుట ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. శుక్రవారం సాధారణ పరిశీలనలో భాగంగా ఆమె సోమరాజు పల్లి గ్రామ పంచాయతీ కార్యాలయం, గ్రామ సచివాలయంలో సాధారణ విచారణ చేపట్టారు. ఈ విచారణకు గ్రామ పంచాయతీకి సర్పాంచిపాలెం, సోమరాజు పల్లి, మజరా నివాస ప్రాంతాలకు చెందిన ప్రజలు గ్రామ పంచాయతీలో ఎదుర్కొంటున్న ప్రధాన సమస్యలపై పలు ఆలోచనలు చేశారు. ప్రధానంగా గ్రామ పంచాయతీ పరిధిలో ప్రజలకు ప్రాధాన్యత గల రక్షిత మంచినీరు, మురుగు కాలువలు, పారిశుధ్యం, వీధి దీపాలు, తాగునీటి సరఫరా పైవర్తెన్ లో పరమ్యత్తులు ఇతర సమస్యల పరిష్కారం గురించి గ్రామ

అధికారులను ఆడిశించారు. గ్రామ పంచాయతీలో ప్రజా అవసరాలు పారిశుధ్యం, విద్యుత్, తాగునీటి సరఫరా, మురుగు నీటి పారుదల సౌకర్యం, వంటి సమస్యల పరిష్కారానికి 15వ ఆర్థిక సంఘం నిధులతో చర్యలు చేపట్టాలని డిఎల్పీవో గ్రామ పంచాయతీ అధికారిని ఆడిశించారు.

## 11వ పర్యా శతజయంతి సభను జయప్రదం చేయండి



(షణ్ముఖ వెలుగు, ఒంగోలు, జూన్ 7) సిబిటియూ సమావేశం ఒంగోలు సిబిటియూ ఆఫీసులో కాలం సుబ్బారావు అధ్యక్షతన జరిగింది. సిబిటియూ ప్రారంభ అధ్యక్షుడు శతజయంతి సందర్భంగా సిబిటియూ ఆఫీసులో 11వ తేదీ సాయంత్రం 5 గంటలకు జరుగుతుందని తెలపారు. ఈ సభకు సిబిటియూ రాష్ట్ర కార్యదర్శి కె.ఉమామహేశ్వరరావు పాల్గొంటున్నారు. ఈ సభను జయప్రదం చేయాలని ఉద్యోగులను, కార్యికులను కోరారు. అనంతరం పర్యా జీవిత చరిత్ర - నేను నా ప్రజా జీవితం పుస్తకాన్ని ఆవిష్కరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో సిబిటియూ జిల్లా కార్యదర్శి గంటినపల్లి శ్రీనివాసులు, ఉపాధ్యక్షులు జి.పి.కొండారెడ్డి, డి.మహేష్, తంబి శ్రీనివాసులు, బంకా సుబ్బారావు, ఉబ్బా ఆదిలక్ష్మి, జి శేషయ్య, సిహెచ్ రాంబాబు, కొర్రపాటి శ్రీనివాసరావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## జిల్లా ఎస్సీతో కోటంరెడ్డి గిరిధర్ రెడ్డి భేటీ



(షణ్ముఖ వెలుగు, నెల్లూరు, జూన్ 7) నెల్లూరు జిల్లా ఎస్సీ ఆరిఫ్ హఫీజ్ తో డిడిపి నాయకులు కోటంరెడ్డి గిరిధర్ రెడ్డి శుక్రవారం మర్యాద పూర్వకంగా భేటీ అయ్యారు. ఎస్సీ కార్యాలయంలో ఈ సందర్భంగా ఆయనకు పుష్పగుచ్ఛం అందజేశారు. పలు విషయాలను వారు మాట్లాడుకున్నారు. కార్యక్రమంలో డిడిపి నేతలు దాట్ల చక్రవర్తిరెడ్డి, మదన్ కుమార్ రెడ్డి, సుధాకర్ రెడ్డి, అరవ శీను, శివయ్య నాయుడు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



### మాలకొండ స్వామికి మొక్కులు చెల్లించుకున్న కొట్టాలు గ్రామస్థులు



(షణ్ముఖ వెలుగు, నెల్లూరు, జూన్ 7) రాష్ట్రంలో కూటమి(టిడిపి, జనసేన, బిజెపి), అత్యుక్తారులో కూటమి అభ్యర్థి అనం రామనారాయణ రెడ్డి విజయం సాధిస్తే 101 బెంకాయలు కొట్టి మొక్కు తీర్చుకుంటామని, కొట్టాలు గ్రామ టిడిపి నాయకులు అమ్మినేని

వెంకటేశ్వర్లు నాయుడు, గ్రామస్థులు గ్రామంలో వెలసి ఉన్న మాలకొండ స్వామిని మొక్కుకున్నారు. నాలుగో తేదీ వెలువడిన ఫలితాల్లో రాష్ట్రంలో కూటమి అధికారంలోకి రావడం, అత్యుక్తారు నియోజకవర్గం ఎమ్మెల్యేగా అనం రామనారాయణ రెడ్డి విజయం సాధించిన సందర్భంగా కొట్టాలు గ్రామంలో వెలసి ఉన్న శ్రీ మాలకొండ స్వామికి తమ మొక్కుగా 101 బెంకాయలతో అమ్మినేని వెంకటేశ్వర్లు నాయుడు గారు మరియు గ్రామస్థులు తమ మొక్కులను చెల్లించుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా అమ్మినేని వెంకటేశ్వర్లు నాయుడు మాట్లాడుతూ ఇది ఒక చారిత్రాత్మక విజయమని, రాష్ట్ర అభివృద్ధి చంద్రబాబు నాయుడుతో సాధ్యమని, ప్రజలు నమ్మి ఇన్ని సీట్లు గెలిపించారని, అత్యుక్తారు నియోజకవర్గంలో గతంలో అనం రామనారాయణ రెడ్డి చేసిన అభివృద్ధి తప్ప ఇంకేమీ అభివృద్ధి జరగలేదని, ఆయన రాకతో అత్యుక్తారుకు పూర్వ వైభవం వస్తోందని ఆశాభావం వ్యక్తం చేశారు.

### నెల్లూరు అభివృద్ధి నారాయణతోనే సాధ్యం

డాక్టర్ పొంగూరు నారాయణను కలిసిన పలువురు ప్రముఖులు, అధికారులు



(షణ్ముఖ వెలుగు, నెల్లూరు, జూన్ 7)

2024 సార్వత్రిక ఎన్నికల్లో నెల్లూరు నగర నియోజకవర్గం నుంచి భారీ మెజార్టీతో ఎమ్మెల్యేగా విజయం సాధించిన మాజీ మంత్రి డాక్టర్ పొంగూరు నారాయణను అభినందనలు వెల్లువెత్తిన కొనసాగుతూనే ఉంది. శుక్రవారం పలువురు ప్రముఖులు, గెలుపొందిన ఎమ్మెల్యేలు, మాజీ మంత్రులు, పలువురు అధికారులు, పలు పార్టీల శ్రేణులు మర్యాదపూర్వకంగా డాక్టర్ పొంగూరు నారాయణను కలిసి అభినందనలు తెలిపారు. పుష్పగుచ్చాలు అందజేసి శాలువలు, పూలమాలలతో సత్కరించారు. అమరావతి రాజధానిలో పాటు నెల్లూరు నగరాభివృద్ధి డాక్టర్ నారాయణతోనే సాధ్యమవుతుందని వారు ధీమా వ్యక్తం చేశారు.

## పార్లమెంట్ ప్రాంగణంలో మహాత్మా గాంధీ, అంబేద్కర్, చత్రపతి శివాజీ విగ్రహాలను తొలగించడం ఎన్డీఏ కూటమికి తగదు



(షణ్ముఖ వెలుగు, పాదిలి, జూన్ 7)

పార్లమెంట్ భవనం సుందరీకరణ పేరుతో జాతిపిత మహాత్మా గాంధీ, రాజ్యాంగ నిర్మాత డాక్టర్ బాబాసాహెబ్ అంబేద్కర్, చత్రపతి శివాజీ విగ్రహాలను పార్లమెంటు ప్రాంగణం నుంచి తొలగించడం దుర్మార్గమైన చర్యని కాంగ్రెస్ పార్టీ రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి షేక్ సైదా అన్నారు. పాత పార్లమెంట్ భవనం, గ్రంథాలయం నడుమ ఉన్న లాన్ లో గిరిజన నేత బిర్లా ముందా, మహారాజా ప్రతాప్ తదితల విగ్రహాలు యధాస్థానంలో ఉన్నాయి వాటిని ఏమాత్రం కదపకుండా మహాత్మా గాంధీ, అంబేద్కర్,

మహారాష్ట్ర, గుజరాత్ రాష్ట్రాల్లో బిజెపి కూటమి వైఫల్యంతో

దిక్కుమాలిన చర్యలకు పాల్పడుతున్న మోడీ

తప్పుడు ఎగ్జిట్ పోల్స్ తో చిన్న మదుపర్లకు 30 లక్షల కోట్ల రూపాయల నష్టం

స్టాక్ మార్కెట్ల కుంభకోణానికి పాల్పడిన ప్రధాని మోడీ, అమిత్ షా జోడి

కాంగ్రెస్ పార్టీ రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి షేక్ సైదా

శివాజీ విగ్రహాలను తరలించడంలో జాతీయ ఏమిటో దేశ ప్రజలకు తెలియజేయాలని కాంగ్రెస్ పార్టీ డిమాండ్ చేస్తుందని ఆయన అన్నారు. మహారాష్ట్ర ఓటర్లు బీజేపీని లోకసభ ఎన్నికల్లో ఆదరించినందుకే పార్లమెంట్ ఆవరణలోని శివాజీ, అంబేద్కర్ విగ్రహాలను వాటి పూర్వ స్థానం నుంచి తరలించారని సైదా మండిపడ్డారు. అలాగే మహాత్మా గాంధీ జన్మస్థలమైన గుజరాత్ లోని బీజేపీ క్లీన్ స్లీప్ అశలు పమ్మ కావడంతో మా మహాత్ముని విగ్రహాన్ని సైతం తొలగించారని సైదా అన్నారు. ఈ దేశ ప్రజలు 400 ఎంపీ స్థానాలు భాజపాకు కట్టబెడితే రాజ్యాంగాన్ని మార్చకుండా ఉంటా? అని ఆయన ప్రశ్నించారు. మోడీ, షా జోడి స్టాక్ మార్కెట్ కుంభకోణానికి పాల్పడ్డారు. ప్రధాని నరేంద్ర మోడీ, కేంద్ర మంత్రి అమిత్ షా జోడి కలిసి స్టాక్ మార్కెట్ కుంభ కోణానికి పాల్పడ్డారని దానివల్ల చిన్న మదుపరులు దాదాపు 30

లక్షల కోట్లు నష్టపోవాల్సి వచ్చిందని కాంగ్రెస్ పార్టీ రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి షేక్ సైదా తీవ్రంగా విమర్శించారు. ఈ అంశంపై సంయుక్త పార్లమెంటరీ కమిటీ ( జేపీసీ ) ద్వారా విచారణ జరిపించాలని ఆయన డిమాండ్ చేశారు. తప్పుడు ఎగ్జిట్ పోల్స్ తర్వాత స్టాక్ మార్కెట్లు ఎగిసిపడి నాలుగో తేదీన ఓట్ల లెక్కింపు ప్రారంభం కాగానే స్టాక్ మార్కెట్లో కుప్పకూలాయని, ఇది దేశంలోనే అతిపెద్ద స్టాక్ మార్కెట్ కుంభకోణం అన్నారు. ఎన్నికలు జరుగుతున్న సమయంలో మోడీ, అమిత్ షా కేంద్ర ఆర్థిక మంత్రి నిర్మల సీతారామన్లు స్టాక్ మార్కెట్ పై వ్యాఖ్యానించారని, ఇది ఎవరిని ఉద్దరించడం కోసం చేశారో దేశ ప్రజలకు చెప్పాలని, పెట్టుబడులపై ప్రజలకు మోడీ, అమిత్ షా ఎందుకు సలహా ఇచ్చారో దీనిపై సమగ్ర విచారణ జరపాలని సైదా డిమాండ్ చేశారు.

## కోవూరు ఎమ్మెల్యే ప్రశాంతిరెడ్డికి శుభాకాంక్షల వెల్లువ



(షణ్ముఖ వెలుగు, నెల్లూరు, జూన్ 7)

ఎన్నికల్లో ఘన విజయం సాధించి కోవూరు ఎమ్మెల్యేగా ఎన్నికైన వేమిరెడ్డి ప్రశాంతిరెడ్డికి శుభాకాంక్షలు తెలియజేసేందుకు నాయకులు, కార్యకర్తలు భారీగా తరలివస్తున్నారు. నెల్లూరులోని వీపీఆర్ నివాసానికి చేరుకుంటున్నారు. ఈ సందర్భంగా ప్రశాంతిరెడ్డికి పుష్పగుచ్చం, శాలువా ఇచ్చి ఘనంగా సత్కరించి శుభాకాంక్షలు తెలియజేస్తున్నారు. భారీ సంఖ్యలో పార్టీ శ్రేణులు తరలివస్తుండటంతో వి.పి.ఆర్ నివాసం కిటికీలూడుతోంది. టిడిపి నాయకులతో పాటు నియోజకవర్గ పరిధిలోని రెవెన్యూ, పోలీసు, ఇతర శాఖలకు సంబంధించిన అధికారులు కోవూరు నియోజకవర్గ ఎమ్మెల్యేగా అఖండ విజయం సాధించిన ప్రశాంతి రెడ్డిని మర్యాదపూర్వకంగా కలిసి అభినందనలు

తెలిపారు. ప్రశాంతిరెడ్డిని కలిసిన వారిలో ఆదిశంకర ఇంజనీరింగ్ కళాశాల చైర్మన్ వంశీ పెంచలయ్య, తాళ్లపాక అనురాధా, జిల్లా గ్రంథాలయ మాజీ చైర్మన్ మందపాటి ప్రవీణ్ కుమార్ రెడ్డి, మెప్పా ప్రాజెక్ట్ డైరెక్టర్ రవీంద్ర, కోవూరు నియోజకవర్గ ఎస్ఐలు, సీఐలు, ఇతర ముఖ్య నాయకులు, కార్యకర్తలు తదితరులు ఉన్నారు.



